

Σπάρτη: Χειροπέδες σε αντιδήμαρχο για βάνουση συμπεριφορά κατά ζώων

Στη σύλληψη ενός αντιδημάρχου της Σπάρτης προχώρησαν οι αστυνομικές Αρχές. Ειδικότερα, όλα ξεκίνησαν έπειτα από καταγγελίες για βάνουση συμπεριφορά ατόμων σε βάρος ζώων στα δύο δημοτικά κυνοκομεία της Σπάρτης, με αποτέλεσμα να υπάρξει επέμβαση της Αστυνομίας. Έτσι, έπειτα από αξιοποίηση των πληροφοριών, στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. προχώρησαν σε τρεις συλλήψεις, μεταξύ αυτών και του αρμόδιου αντιδημάρχου Σπάρτης, ο οποίος είναι πρώην αστυνομικός. Για την υπόθεση ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Τάκης Θεοδωρικάκος, δήλωσε πως ο σεβασμός των αδέσποτων ζώων είναι αυτονόητη υποχρέωση κάθε πολιτισμένου ανθρώπου, πόσο μάλλον των αρμοδίων αρχών και των υπευθύνων. Ο νόμος είναι νόμος και τηρείται από όλους.

Πυροβολισμοί στο Κορωπί – Τραυματίστηκαν αστυνομικοί

Συναγερμός σήμανε στο Κορωπί την Τρίτη λίγο μετά τις 16.00 το απόγευμα, όταν, κατά τον έλεγχο που επιχειρήσαν να κάνουν αστυνομικοί σε έναν καταυλισμό Ρομά, στο τέρμα της οδού Αγίων Αναργύρων, ένα αυτοκίνητο κινήθηκε απειλητικά και έπεσε πάνω τους με αποτέλεσμα να τραυματιστούν τρεις ένστολοι. Ένας αστυνομικός πυροβόλησε στον αέρα για εκφοβισμό. Παράλληλα, σύμφωνα με πληροφορίες από την ΕΛ.ΑΣ., φέρεται να έχει τραυματιστεί ελαφρά και ένας πολίτης. Μετά το περιστατικό ο οδηγός το αυτοκινήτου ανέπτυξε ταχύτητα και εξαφανίστηκε με τις έρευνες για τον εντοπισμό του να βρίσκονται σε εξέλιξη.

Εκτροπή νταλίκας με έναν τραυματία κοντά στο Γαλαξίδι

Τροχαίο ατύχημα στην Εθνική οδό Ναυπάκτου – Ιτέας στο κοντά στο Γαλαξίδι Φωκίδας σημειώθηκε το απόγευμα της Τρίτης (22/02). Όλα συνέβησαν όταν μια νταλίκας εξετράπη της πορείας της και ανετράπη με αποτέλεσμα ο οδηγός της να τραυματιστεί. Χρειάστηκε μάλιστα η επέμβαση της πυροσβεστικής για να απεγκλωβιστεί και να μεταφερθεί στο νοσοκομείο Άμφισσας.

Διερευνητικές Ελλάδας – Τουρκίας: Ολοκληρώθηκε ο 64ος γύρος των συνομιλιών



Ολοκληρώθηκε την Τρίτη ο 64ος γύρος των διερευνητικών επαφών Ελλάδας – Τουρκίας που διεξήχθη στην Αθήνα.

Σημειώνεται ότι, δίχως ιδιαίτερες προσδοκίες για κάποια σημαντική εξέλιξη αλλά και με κάποια ανακούφιση για την ύπαρξη διαύλων, πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα στην Αθήνα η τρίτη κατά σειρά συνάντηση ανάμεσα στους υφυπουργούς Εξωτερικών Κώστα Φραγκογιάννη και Σεντάτ Ονάλ.

Οι δύο υφυπουργοί συζήτησαν στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας της «Θετικής ατζέντας» στον διάλογο με την Τουρκία θέματα στους τομείς της οικονομίας και του εμπορίου. Και από τις δύο πλευρές εκφράστηκε ικανοποίηση για την πρόοδο που έχει καταγραφεί σε τέσσερα ζητήματα.

Τραγωδία στην Καβάλα: Αυτοκτονία 20χρονου μετανάστη σε δομή προσφύγων

Τέλος στη ζωή του αποφάσισε να βάλει ένας 20χρονος μετανάστης από την Ερυθραία, ο οποίος βρέθηκε απαχνονισμένος μέσα στη Δομή Προσφύγων που βρίσκεται εντός του πρώην στρατοπέδου Ασημακοπούλου την Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου. Ο νεαρός, ζούσε στη Δομή Προσφύγων τους τελευταίους επτά μήνες.gr.

Για άγνωστους μέχρι στιγμής, λόγους, ο 20χρονος κρεμάστηκε από ένα δέντρο, χρησιμοποιώντας ένα σεντόνι.

Ο αυτόχειρας ήταν, σύμφωνα με τις μαρτυρίες των υπευθύνων λειτουργίας της Δομής, «ένα χαμογελαστό παιδί, συνεργάσιμος, που βοηθούσε τους πάντες, φιλότιμος και πάντα έδειχνε χαρούμενος». Έτσι, η απόφασή του να θέσει τέλος στη ζωή του, εξέπληξε τους πάντες εντός του Camp. Ο 20χρονος εργαζόταν, ενώ είχε έτοιμα τα χαρτιά του για να αναχωρήσει για το Βέλγιο στο αμέσως επόμενο διάστημα. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο νεαρός προέβη στην αυτοχειρία σε χώρο που βρίσκεται ακριβώς δίπλα στην εκκλησία που υπάρχει εντός του πρώην στρατοπέδου Ασημακοπούλου.

Γαλάτσι: Χειροπέδες σε 68χρονο για κατοχή και διακίνηση κοκαΐνης

Στη σύλληψη ενός 68χρονου που κατηγορείται για παράβαση της νομοθεσίας περί ναρκωτικών προχώρησαν αστυνομικοί της Υποδιεύθυνσης Δίωξης Ναρκωτικών της Ασφάλειας Αττικής.

Η σύλληψη έγινε στο Γαλάτσι και προέκυψε έπειτα από διερεύνηση πληροφοριών της Δίωξης Ναρκωτικών σχετικά με τη δράση του κατηγορούμενου στη διακίνηση κοκαΐνης στην ευρύτερη περιοχή του κέντρου της Αθήνας.

Ειδικότερα, σύμφωνα με την ΕΛΑΣ, συνελήφθη να κατέχει, με σκοπό την διακίνησή, εννέα συσκευασίες που περιείχαν συνολικά 6,6 γραμμάρια κοκαΐνη.

Σε έρευνα που πραγματοποιήθηκε στο σπίτι του 68χρονου στην Αθήνα, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν, μεταξύ άλλων, 936,7 γραμμάρια κοκαΐνη και το χρηματικό ποσό των 850 ευρώ. Παράλληλα, κατασχέθηκε και ένα Ι.Χ αυτοκίνητο. Ο συλληφθείς οδηγήθηκε στον εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών.

Θεσσαλονίκη: Ηλικιωμένος πυροβολούσε drone - Πίστευε πως ψεκάζει το κτήμα του

Ποινή φυλάκισης πέντε μηνών για την κατηγορία του άσκοπου πυροβολισμού, επέβαλε το Τριμελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης, σε έναν ηλικιωμένο, ο οποίος στην προσπάθειά του να «προστατέψει» το αγρόκτημά του, το οποίο απειλούνταν... από ένα drone, άρχισε να το πυροβολεί με την καραμπίνα του, αφού νόμιζε πως θα ψεκάζει τα φυτά του. Το περιστατικό σημειώθηκε, σύμφωνα με όσα αναφέρει το thestoday.gr, στην περιοχή της Θέρμης, όπου είχαν βρεθεί δύο πολιτικοί μηχανικοί, οι οποίοι χειρίζονταν το drone και φωτογράφιζαν το διπλανό αγρόκτημα για να φτιάξουν μακέτες. Στη συνέχεια, άκουσαν τους πυροβολισμούς του ηλικιωμένου, κι αμέσως απενεργοποίησαν το drone και το προσγείωσαν στο έδαφος. Ο ηλικιωμένος, φανερά εκνευρισμένος τους πλησίασε και άρχισε να τους βρίζει, ενώ μάλιστα τους απείλησε και με την καραμπίνα του.

Ο ίδιος, υποστήριξε στο δικαστήριο πως δεν κατάλαβε τι έκανε εκείνη τη στιγμή, και πως κατείχε το όπλο καθώς ήταν πρώην κυνηγός.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**